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FREDDY’S FUN HEAD FREDDY’S FUN HEAD

Ages: +3 / Players: 2-4
Contents: One Freddy head, 15 “disgusting” objects and 24 playing cards (9 of these are blank so you can add your own “dis-
gusting” objects to the game). 
Goal: Be the first player to find your object in Freddy’s head.
Before starting: Introduce all the disgusting objects in Freddy’s head and place him in the centre of the playing area. Each 
player has to be in a position from where he/she can reach inside Freddy’s head easily. You must make sure that there is a 
card per disgusting object inside Freddy’s head. Shuffle the cards and place them face down in a deck near the playing area. 
How to play: A card is dealt to each player from the deck. Do not let anyone see your card! Each card has a picture of a dis-
gusting object. You have to find, inside Freddy’s head, the disgusting object that you see on your card. When you have looked 
at your card, you have to say: “Ready”; and when everybody has seen their own, you all have to shout together: “What is in 
Freddy’s head?”  Then, everybody has to put their hand in one of Freddy’s nostril or earhole (whichever is closer) immediately 
and search inside until they find their disgusting object. You cannot look!
Who wins:  When you think that you have found the disgusting object that matches your card, you can take it out and have a 
look. If the object matches the picture on your card, then you will be the winner. If two or more players take out the disgusting 
object that matches their card, the winner will be the player who found it first. 
Taking out the wrong object: If you take out the wrong disgusting object, you must keep it and wait until all the other players 
have had the chance to take out a disgusting object. Then, everybody who took out the wrong disgusting object must put it 
back inside Freddy’s head. If none of the players is capable of finding his/her disgusting object, then Freddy will be the winner. 
All the players must put their disgusting objects inside Freddy’s head and start the game again.
Another way of playing: To make the game longer, the players can play in turns. The first player to find the right disgusting 
object keeps the card and starts a new round. The player that collects the most cards (that is, the player that wins most rounds) 
will be the winner of the game.
Extras. Add objects to Freddy’s head and draw your own cards: You can make Freddy’s head even more fun by searching 
for your own disgusting objects and putting them inside. Look around; you will be surprised by all the disgusting objects you 
will find to put inside Freddy’s head. You have to find fun objects that have different shapes and textures. Try to be creative! 
Use the 9 blank cards to create a card for each object that you want to add to the game. Draw an object on the card or ask an 
adult to photograph the object and cut it out for you. That way you will be able to stick it on the card. Write the name of the 
object on the bottom of the card, and you are ready to start playing!
How to take care of Freddy: Freddy’s disgusting objects are easy to clean. All you have to do is clean them softly with mild 
soap and water, rinse them and allow them to air dry. Freddy’s head can be cleaned occasionally with mild soap and a dry 
cloth. He must not be washed by submerging it in water. 
How to disassemble Freddy’s head: Leaving Freddy’s head outside of its box is a good idea. You can hide your secret objects 
inside him or he can even be used as decoration so your room looks groovier. However, if you want to keep him in the box, 
this is what you have to do:
Step 1: Hold the rod in Freddy’s eyes with one hand and the handle in one of Freddy’s ears with the other. Then put Freddy on 
his side and push him until he is flat.  
Step 2: Fold his huge nose over the rest of the head.
Step 3: Without letting go, put Freddy’s head in the box. 
It will return to its original shape whenever you wish to play again.

IMC TOYS products undergo strict production controls to guarantee the enjoyment and safety of your children.  They are easy 
to use and operate. We are certain that they will provide your children with great entertainment. Thank you for purchasing one 
of our products. To consult our extensive product catalogue, please visit our web page at www.imctoys.com

ADVICE FOR CORRECT USE
Maintenance: Hand wash.

RECOMMENDATIONS FOR RESPONSIBLE USE AND FOR PROTECTING THE  ENVIRONMENT
Put all the transport packaging, cardboard, plastic, etc, in the recycling containers in your neighbourhood.
If you no longer want the toy and it still works, do not throw it away. Remember that other people can still enjoy it, and find 
bodies or associations that can give it to them. 
The materials are recyclable in accordance with their markings. If you recycle materials or find ways to reuse old devices, you 
make a considerable contribution to protecting the environment.
Please consult the nearest recycling centre or local authorities.

WARNINGS! 
•  Warning. Not suitable for children under 3 years of age. It contains small parts which might be ingested by them. Choking 
hazard.
•  Warning! Not suitable for children under 3 years because of small ball.
•  Please keep the packaging for future reference as it contains very important information.
•  Please note that due to technical improvements this product may differ from the one that appears in the illustration.
•  Read the instructions before use, follow them and keep them for reference.
•  Remove all elements designed to fasten and protect the product during transport before giving it to children (plastic pieces, 
labels, wires, etc.).

Alter: +3 / Spieler: 2-4
Inhalt: Ein Freddy Kopf, 15 “schreckliche” Gegenstände und 24 Spielkarten (9 dieser Karten sind leer damit du deine eigenen 
Objekte zum Spiel hinzufügen kannst). 
Ziel: Als erster Spieler deinen Gegenstand in Freddys Kopf finden.
Spielvorbereitung: Alle schrecklichen Gegenstände in Freddys Kopf stecken und den Kopf in der Mitte des Spielbereiches 
platzieren. Jeder Spieler muss in der Lage sein, Freddys Kopf einfach zu erreichen. Du musst sicherstellen, dass es für jeden 
schrecklichen Gegenstand in Freddys Kopf eine Spielkarte gibt. Vermische die Karten und lege sie in einem Stapel mit der 
Rückseite nach oben neben Freddys Kopf. 
Spielverlauf: Jeder Spieler erhält eine Karte. Zeige niemandem deine Karte! Jede Karte enthält das Bild eines schrecklichen 
Gegenstandes. Du musst den schrecklichen Gegenstand auf deiner Karte in Freddys Kopf finden. Sobald du deine Karte gese-
hen hast, musst du “Fertig” sagen; und sobald jeder seine Karte gesehen hat müsst ihr alle zusammen rufen: “Was ist in Freddys 
Kopf?”. In diesem Moment muss jeder seine Hand in eins von Freddys Nasenlöchern oder Ohrlöchern stecken (was immer 
am einfachsten zu erreichen ist) und suchen, bis ihr euren schrecklichen Gegenstand gefunden habt. Du darfst dabei nicht 
gucken! 
Wer gewinnt:  Wenn du denkst, dass du den schrecklichen Gegenstand auf deiner Karte gefunden hast, kannst du ihn heraus-
nehmen und anschauen. Wenn der Gegenstand mit der Abbildung auf deiner Karte übereinstimmt, hast du gewonnen. Wenn 
zwei oder mehr Spieler ihren Gegenstand gefunden haben, gewinnt der erste Spieler. 
Herausnehmen des falschen Gegenstandes: Wenn du den falschen schrecklichen Gegenstand herausziehst, musst du dies-
en behalten und warten bis alle anderen Spieler die Möglichkeit hatten, einen schrecklichen Gegenstand herauszunehmen. 
Danach müssen alle Spieler, die den falschen Gegenstand herausgenommen haben, diesen wieder in Freddys Kopf stecken. 
Wenn kein Spieler seinen Gegenstand finden kann, ist Freddy der Gewinner. Alle Spieler müssen ihren schrecklichen Gegen-
stand wieder in Freddys Kopf stecken, um das Spiel neu zu starten. 
Alternative Spielweise: Damit das Spiel länger dauert, können die Spieler mehrere Runden spielen. Der erste Spieler der den 
schrecklichen Gegenstand findet, behält die Karte und startet eine neue Runde. Der Spieler, der die meisten Karten gesammelt 
hat (der die meisten Runden gewonnen hat) gewinnt das Spiel.
Extras. Stecke neue Gegenstände in Freddys Kopf und mache deine eigenen Karten: Freddys Kopf macht noch mehr 
Spaß wenn du deine eigenen Gegenstände suchst und in Freddys Kopf steckst. Schau dich um: Du wirst erstaunt sein, wie 
viele schreckliche Gegenstände sich für Freddys Kopf finden. Finde interessante Gegenstände mit verschiedenen Formen und 
Oberflächen. Lass deiner Kreativität freien Lauf! Benutze die 9 leeren Karten und kreiere eine Karte für jeden Gegenstand, den 
du zum Spiel hinzufügen möchtest. Zeichne den Gegenstand auf die Karte oder bitte einen Erwachsenen um ein Foto des Ge-
genstandes zu machen und auszuschneiden. Dieses kannst du dann auf die Karte kleben. Schreibe den Namen des Objektes 
unten auf die Karte und schon kann das Spiel losgehen!
Wie man sich um Freddy kümmert: Freddys schreckliche Gegenstände sind einfach zu reinigen. Du musst diese nur vorsi-
chtig mit milder Seife und Wasser reinigen und sie dann in frischer Luft trocknen lassen. Freddys Kopf kann gelegentlich mit 
milder Seife und einem Trockentuch gereinigt werden. Er sollte nicht ins Wasser getaucht werden. 
Wie man Freddys Kopf demontiert: Es ist empfehlenswert, Freddys Kopf außerhalb des Kartons aufzubewahren und deine 
geheimen Gegenstände in ihm aufzubewahren. Er ist eine tolle Dekoration für dein Zimmer. Wenn du ihn aber im Karton 
aufbewahren willst musst du folgendes tun:
Schritt 1: Halte mit einer Hand die Leine in Freddys Auge und mit der anderen Hand der Griff in einem von Freddys Ohren. 
Lege Freddy dann auf die Seite und drücke ihn, bis er flach ist.
Schritt 2: Falte seine Nase über den Rest des Kopfes.
Schritt 3: Lege Freddys Kopf ohne loszulassen in den Karton. Er wird wann immer du wieder spielen möchtest wieder in seine 
Originalform zurückkehren. 

Alle Spielzeuge von IMC TOYS werden strengsten Produktionskontrollen unterzogen, um Spielspaß und Sicherheit für Ihre 
Kinder zu garantieren.  Unsere Produkte sind einfach zu benutzen und zu bedienen. Wir sind sicher, dass Ihre Kinder viel 
Freude daran haben werden. Vielen Dank für Ihren Kauf und das Vertrauen, das Sie in unsere Produkte gesetzt haben. 
Zur Ansicht unseres ausführlichen Produktkataloges besuchen Sie bitte unsere Webseite unter www.imctoys.com

HINWEISE ZUR KORREKTEN VERWENDUNG 
Pflege: Handwäsche.

TIPPS FÜR EINE VERNÜNFTIGE VERWENDUNG UND FÜR DEN UMWELTSCHUTZ
Werfen Sie sämtliches Verpackungsmaterial, Karton, Kunststoff usw. in die entsprechenden Recycling-Container Ihrer Ge-
meinde. Wenn das Spielzeug noch einwandfrei funktioniert und nicht mehr verwendet wird, so werfen Sie es bitte nicht weg. 
Denken Sie daran, dass es anderen Menschen Freude bereiten kann und bringen Sie das Spielzeug zu Einrichtungen und/oder 
Vereinen, die es weitergeben. Die Produktmaterialen sind gemäß Markierung wiederverwertbar. Wenn Sie das Material wied-
erverwerten oder alte Geräte in irgendeiner Form wiederverwenden, leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Umweltschutz.
Wenden Sie sich bitte an die Recyclingzentrale oder die nächsten örtlichen Behörden.

ACHTUNG! 
•  Achtung. Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Enthält Kleinteile, die verschluckt werden könnten. Erstickungsgefahr.
•  Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet, da das Produkt einen kleinen Ball enthält.
•  Die Verpackung bitte für spätere Bezugnahmen aufbewahren, da diese sehr wichtige Informationen enthält.
•  Die Herstellungsfirma behält sich das Recht vor, technische Korrekturen am Produkt vorzunehmen, sodass es sich von der 
Abbildung unterscheiden kann.
•  Lesen Sie die Anweisungen vor Gebrauch, folgen Sie ihnen und halten Sie sie als Referenz.
•  Entfernen Sie sämtliche Transportsicherungs- und Schutzelemente des Produktes, bevor Sie es Kindern geben (Kunstst-
offteile, Etikette, Drahtteile, etc…).
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Kontakt den autoriserede forhandler for enhver form for reklamation. Kontakta alltid auktoriserad återförsäljare vid reklamation. For enhver reklamasjon vennligst kontakt den autoriserte forhandleren. Mitä tahansa reklamaatiota varten ottakaa yhteyttä valtuutettuun jälleenmyyjään.
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Aldersgruppe: +3 / Spillere: 2-4
Indhold: Et Freddy hoved, 15 “ulækre” ting, 24 kort (9 af kortene er tomme så du selv kan tilføje dine 
egne “ulækre” ting til spillet). 
Formål: Være den første spiller der finder sin ting i Freddys hoved.
Inden I begynder: Put alle de “ulækre” ting ind i Freddys hoved og stil det midt i spillet. Hver spiller skal 
være i en position hvor der er nem adgang til det indre af Freddys hoved. Det skal kontrolleres at der 
er et kort for hver ulækker ting inde i Freddys hoved. Bland kortene og læg dem med bagsiden opad. 
Sådan spiller I: Der gives et kort fra bunken til hver spiller. Sørg for at der ikke er nogen der ser dit kort! 
Hvert kort har en tegning af et en ulækker ting. Du skal finde den ulækre ting på kortet inde i Freddys 
hoved. Når en spiller har set sit kort siges: “klar”, og når alle har set sine kort råbes samtidigt: “Hvad er 
der i Freddys hoved?”.  Herefter stikker alle spillerne en hånd ind i en åbning i næse eller ører på Freddys 
hoved (hvad der er nærmest) og søger efter sin ulækre ting. Du må ikke kigge!
Hvem vinder:  Når en spiller har fundet sit sin ulækre ting fra kortet, trækkes det ud så man kan se det. 
Hvis det er det samme som på kortet, har spilleren vundet spillet. Hvis to eller flere spillere trækker ul-
ækre ting ud der passer til deres kort, har den spiller vundet der først fandt sin ting. 
Trækning af en forkert ting: Hvis en spiller trækker en forkert ting, skal det beholdes indtil alle spillerne 
har haft mulighed for at trække sin ulækre ting. Herefter skal den spiller der har trukket en forkert ting, 
lægge det tilbage i hovedet på Freddy. Hvis ingen spiller har fundet sin ulækre ting, har Freddy vundet. 
Alle spillere anbringer de “ulækre” ting i Freddys hoved igen og der spilles en ny omgang.
Andre måder at spille på: For at spillet skal vare længere, kan spillerne spille på skift. Den første spiller 
der finder sin ulækre ting, beholder kortet og starter en ny runde. Spilleren der har samlet flest kort (det 
vil sige vundet flest omgange) er vinder af spillet.
Ekstra. Tilføj ting til Freddys hoved og tegn dine egne kort: Du kan gøre Freddys hoved endnu sjo-
vere ved at finde dine egne ulækre ting du kan komme ind i hovedet. Se dig omkrig: du vil blive over-
rasket over hvad du kan finde til at putte i hovedet på Freddy. Du skal finde sjove ting med forskellige 
former og overflader. Vær kreativ! Brug de 9 blanke kort til at lave et kort for hver ting du vil tilføje til 
spillet. Lav en tegning af tingen på kortet eller bed en voksen om at tage et foto og klæb det på kortet. 
Skriv navnet på tingen nederst på kortet og du er klar til at spille!
Sådan passer du på Freddy: De “ulækre” ting i Freddy er nemme at gøre rene. De skal bare vaskes blidt 
med vand og neutral sæbe, skylles og lufttørres. Freddys hoved kan vaskes en gang imellem med en 
fugtig klud og neutral sæbe. Det må ikke dyppes ned i vand. 
Sådan skiller du Freddys hoved ad: Det er en god ide at holde Freddys hoved ude af kassen. Du kan 
gemme dine hemmelige ting i hovedet, og det kan brugs til dekoration for at gøre dit værelse sjovere. 
Men hvis du vil putte det tilbage i sin kasse skal du gøre sådan her:
Trin 1: Hold tråden i Freddys øjne med en hånd og løkken i et af ørene med den anden hånd. Læg Freddy 
på siden og tryk ham flad.  
Trin 2: Tryk den store næse på Freddy mod resten af hovedet.
Trin 3: Uden at slippe, putter du hovedet i kassen. 
Det foldes ud igen når du vil lege næste gang!

Legetøj fra IMC TOYS er underlagt en stram produktionskontrol for at sikre børnenes nydelse og sikker-
hed. De er nemme at bruge. Vi er sikre på, at de vil give stor underholdning. Vi takker for købet og din 
tillid til vores produkter. For at se vores store katalog, vil vi gerne invitere dig til at besøge vores website 
på www.imctoys.com

RÅD FOR KORREKT BRUG
Vedligeholdelse: Vask i hånden med en fugtig klud. 

ANBEFALINGER FOR ANSVARLIG BRUG OG BESKYTTELSE AF MILJØET
Anbring emballage, karton, plastik m.m. i de respektive genbrugscontainere. Hvis legetøjet stadig fun-
gerer, og du ikke vil have det længere, skal du ikke smide det ud. Husk at andre kan have glæde af det, 
og søg institutioner og/eller organisationer der kan sørge for at det når frem. Materialerne er genanv-
endelige, i henhold til markedet. Hvis du genanvender materialer eller opdager måder at genanvende 
legetøjet, bidrager du på en vigtig måde til at beskytte miljøet.  Snak med dit nærmeste genbrugscenter 
eller dine lokale myndigheder.

SIKKERHED
Bemærk!
• Bemærk. Ikke anbefalet til børn under 3 år da det indeholder små dele der kan sluges. Fare for kvæln-
ing.
• Bemærk. Ikke egnet for børn under 3 år, da det indeholder en lille kugle.
• Læs instruktionerne inden brugen, følg dem og gem dem til senere brug.
• Gem venligst emballagen til senere brug, da den indeholder vigtig information.
• Selskabet forbeholder sig ret til afvigelser af hensyn til tekniske forbedringer.
• Fjern alle elementer til fastgørelse eller beskyttelse af produktet under transporten, inden det over-
lades til børn, (plastik, etiketter, bånd m.m.).

Åldrar: +3 / Antal deltagare: 2-4
Innehåll: Freddys huvud, 15 “äckliga” föremål, 24 kort (9 av korten är tomma, för att man ska kunna lägga 
till egna ”äckliga” föremål till spelet). 
Vad spelet går ut på: Hitta ditt föremål först i Freddys huvud.
Innan du börjar: Placera alla de “äckliga” föremålen i Freddys huvud och placera det i mitten av spelplat-
sen. Varje spelare måste placera sig i en position så att man enkelt kan nå insidan av Freddys huvud. Se 
till att det finns ett kort för varje ”äckligt” föremål som har placerats i Freddys huvud. Blanda korten och 
placera dem med bildsidan nedåt i en hög, i närheten av spelplatsen. 
Hur man spelar: Man delar ut ett kort till varje spelare. Se till att ingen kan se ditt kort! Varje kort har en 
bild av ett “äckligt” föremål. Din uppgift är att hitta det “äckliga” föremålet som finns på ditt kort i Freddys 
huvud. När spelaren har sett sitt kort, säger man: “redo” och sedan, när alla spelare har sett sitt kort, ropar 
man allihopa samtidig: “Vad finns i Freddys huvud?”.  Nu stoppar alla spelare samtidigt omedelbart in en 
hand i en öppning i näsan eller öronen på Freddys huvud (beroende på vad som är närmast) och letar 
tills man hittar sitt “äckliga” föremål. Man får inte tjuvtitta!
Vem som vinner: När en spelare tror att han/hon har hittat det “äckliga” föremålet som finns på kortet, 
får man ta ut föremålet för att titta på det. Om det är föremålet som finns på kortet, har man vunnit 
spelet. Om två eller flera spelare hittar det “äckliga” föremålet som finns på deras kort, är vinnaren den 
spelare som hittade föremålet först. 
Om man hittar fel föremål: Om en spelare hittar fel “äckligt” föremål, bör man behålla det och vänta 
tills alla övriga spelare har hunnit hitta ett “äckligt” föremål. Sedan bör spelaren som valde fel “äckligt” 
föremål lägga tillbaks det i Freddys huvud. Om ingen spelare har lyckats hitta sitt “äckliga” föremål, är 
Freddy vinnaren. Alla spelare lägger tillbaka sina “äckliga” föremål i Freddys huvud och spelet börjar om 
på nytt.
Ett annat sätt att spela på: För att göra spelet längre, kan spelarna spela i turordning. Den första spelar-
en som hittar rätt “äckligt” föremål, behåller kortet och en ny spelomgång påbörjas. Spelaren som lyckas 
få flest kort (det vill säga, den som vinner flest spelomgångar) vinner spelet.
Extravariant. Lägg till föremål till Freddys huvud och rita dina egna kort: Du kan göra Freddys hu-
vud ännu roligare genom att leta upp egna ”äckliga” föremål som du kan lägga i. Se dig omkring: du 
kommer att bli förvånad över allt du kan hitta som går att stoppa in i Freddys huvud. Du behöver hitta 
roliga föremål som har olika former och konsistens. Försök vara kreativ! Använd de 9 tomma korten för 
att skapa ett kort för varje föremål du vill använda i spelet. Rita en teckning av föremålet på kortet eller be 
en vuxen ta ett kort av föremålet och klipp ut det. Sedan kan du klistra fast det på kortet. Skriv föremålets 
namn längs ner på kortet. Nu kan du spela!
Hur du sköter om Freddy: Freddys “äckliga” föremål är lätta att rengöra. Du behöver bara tvätta dem 
försiktigt med vatten och neutral tvål, skölja dem och låta dem lufttorka. Freddys huvud kan rengöras då 
och då med en fuktad torkduk och neutral tvål. Huvudet bör inte sänkas ner i vatten. 
Hur man monterar isär Freddys huvud: Att förvara Freddy utanför sin låda är en god idé. Du kan göm-
ma dina hemliga saker i huvudet och det kan även vara en dekoration som gör ditt rum lite roligare. Men 
om du vill lägga tillbaka det i lådan, måste du göra följande:
Steg 1: Greppa stickan som finns i Freddys ögon med ena handen och handtaget i Freddys ena öra med 
den andra handen. Lägg sedan Freddy på sidan och tryck så att han blir platt.  
Steg 2: Vik Freddys stora näsa mot resten av huvudet.
Steg 3: Lägg Freddy i lådan utan att släppa huvudet. 
Huvudet viks ut igen när du vill spela nästa gång!

Leksakerna från IMC TOYS genomgår stränga kontroller under tillverkningen för att garantera barnens 
säkerhet och att leken blir rolig. De är lätta att använda. Vi är säkra på att de kommer att skänka många 
roliga stunder. Tack för ditt köp och ditt förtroende för våra produkter. Vår att se vår omfattande produk-
tkatalog, besök vår webbsida på www.imctoys.com

RÅD FÖR KORREKT ANVÄNDNING
Underhåll: Handtvättas. 

REKOMMENDATIONER FÖR ANSVARSFULL ANVÄNDNING OCH SKYDD AV MILJÖN
Kasta transportförpackningsmaterialet, kartong, plast, osv. i återvinningsbehållarna i ditt område. Om 
leksaken fortfarande fungerar, men du inte längre vill ha den, släng den inte. Kom ihåg att andra per-
soner kan ha nöje av leksaken. Sök upp organisationer som samlar in och distribuerar använda leksaker. 
Materialen är återvinningsbara i enlighet med märkningen. Om man återvinner materialet eller hittar 
ett annat sätt att återanvända leksakerna på, bidrar man till att skydda miljön.  Var god rådfråga närmsta 
återvinningscentral eller lokala myndigheter.

SÄKERHET
Varning!
• Varning. Rekommenderas inte för barn under 3 år eftersom den innehåller små delar som kan sväljas. 
Risk för kvävning.
• Varning. Ej lämplig för barn under 3 år eftersom den innehåller en liten boll.
• Läs instruktionerna före användning. Följ anvisningarna och spara dem som referens.
• Spara förpackningen för framtida bruk. Den innehåller viktig information.
• Företaget förbehåller sig rätten att produkten kan skilja sig från bilden på grund av tekniska förbät-
tringar.
• Avlägsna samtliga föremål som har till uppgift att hålla fast och skydda produkten under transport 
innan du ger leksaken till barn (plast, etiketter, kablar, osv.).

Alder: +3 / Antall spillere: 2-4
Innhold: Freddy sitt hode, 15 “vemmelige” gjenstander”, 24 kort (9 av disse kortene er tomme, for at du 
kan legge til dine egne “vemmelige” ting til spillet). 
Formål: Være den første spilleren som finner gjenstanden sin i hodet til Freddy. 
Før du begynner: Putt alle de “vemmelige” gjenstandene i hodet til Freddy og plasser det i sentrum av 
stedet der spillet skal foregå. Hver spiller må sette seg så han/hun enkelt kan nå innsiden av hodet til 
Freddy. Du må passe på at det finnes et kort for hver vemmelig gjenstand plassert inni hodet til Freddy. 
Stokk kortene og legg dem opp-ned i en bunke, i nærheten av stedet der spillet skal foregå. 
Hvordan spille: Man deler ut et kort fra bunken til hver spiller. Ikke la noen andre se kortet ditt! Hvert 
kort har et bilde av en vemmelig gjenstand. Du må finne, inni hodet til Freddy, gjenstanden som er avbil-
det på kortet ditt. Når en spiller har sett på kortet sitt sier han/hun: «klar»; og så, når alle har sett sitt, roper 
de i kor: “Hva er det inni hodet til Freddy?”  Så stikker alle spillerne med  én gang en hånd gjennom en 
åpning i nesen eller ørene på hodet til Freddy (det som er nærmest for dem) og leter der inntil de finner 
sin vemmelige gjenstand. Det er ikke lov til å kikke! 
Hvem vinner:  Når en spiller tror at han/hun har funnet den vemmelige gjenstanden som hører til kortet, 
kan han eller hun ta den ut for å kikke på den. Dersom det er den som er avbildet på spillerens kort, vin-
ner han/hun spillet. Dersom to eller flere spillere tar ut den vemmelige gjenstanden som stemmer med 
kortet sitt, er vinneren den som har funnet det først. 
Å ta ut feil gjenstand: Dersom en spiller tar ut en feil vemmelig gjenstand, må han/hun beholde den 
og vente til hver og én av de andre spillerne har fått sjansen  til å ta ut en vemmelig gjenstand. Da må 
spilleren som valgte feil vemmelig gjenstand legge den tilbake i hodet til Freddy. Dersom ingen av spill-
erne har klart å finne sin vemmelige gjenstand, er det Freddy som er vinneren. Alle spillerne plasserer 
igjen sine «vemmelige»gjenstander inni hodet til Freddy og spiller på nytt.
En annen måte å spille på: For å gjøre spillet lengre, kan spillerne spille etter tur. Den første spilleren 
som finner den riktige vemmelige gjenstanden, beholder kortet og begynner en ny runde. Spilleren som 
klarer å samle flest kort (det vil si, den som vinner flest runder) blir vinneren av spillet.
Ekstra. Legg til gjenstander i hodet til Freddy og tegn dine egne kort: Du kan gjøre hodet til Freddy 
enda morsommere ved å lete etter dine egne “vemmelige” gjenstander som du kan putte inni. Se rundt 
deg: du vil bli overrasket over alt det som du kan finne for å putte det inni hodet til Freddy. Du må finne 
morsomme gjenstander som har forskjellig form og struktur. Prøv å være kreativ! Bruk de 9 tomme ko-
rtene til å lage et kort for hver gjenstand som du vil legge til spillet. Lag en tegning av gjenstanden på 
kortet eller be en voksen om å ta et bilde av gjenstanden og klippe den ut til deg. Slik kan du lime den på 
kortet. Skriv navnet på gjenstanden nederst på kortet og spillet kan begynne! 
Hvordan rengjøre Freddy: De “vemmelige” gjenstandene til Freddy er enkle å rengjøre. Man trenger 
bare vaske dem forsiktig med vann og nøytral såpe, skylle dem og la dem tørke i luften. Hodet til Freddy 
kan rengjøres av og til med en fuktig klut og nøytral såpe. Det må ikke vaskes ved å senke det ned i vann.  
Hvordan demontere hodet til Freddy: Det er en god idé å la hodet til Freddy stå utenfor esken. Du kan 
gjemme dine hemmelig ting inni eller det kan også fungere som dekorasjon for at rommet ditt skal være 
morsommere. Men dersom du vil legge det tilbake i esken, er det slik du må gjøre det: 
Trinn 1: Hold fast pinnen i øynene til Freddy med en hånd og håndtaket som finnes i en av ørene til 
Freddy med den andre hånden. Så legger du Freddy over på siden og dytter for å flate ut.  
Trinn 2: Brett nesen til Freddy over resten av hodet.
Trinn 3: Uten å slippe det, legg hodet til Freddy i esken. 
Det bretter seg ut igjen når du vil spille igjen!

Lekene fra IMC TOYS følger strenge kontroller under produksjonen for å garantere barnas glede og sik-
kerhet. De er enkle å bruke og å få til å fungere. Vi er sikre på at de vil gi dere flotte stunder med under-
holdning. Vi takker for handelen og tilliten til et av våre produkter. For å se vår omfattende produktkata-
log, inviterer vi deg til å besøke vår nettside på www.imctoys.com

RÅD FOR RIKTIG BRUK 
Vedlikehold: Vaskes for hånd. 

ANBEFALINGER FOR ANSVARLIG BRUK OG FOR Å TA VARE PÅ MILJØET 
Legg transportemballasjen, papp, plast etc. i resirkuleringsbeholderne der du bor. Dersom leken frem-
deles virker og du ikke vil ha den, ikke kast den. Husk at andre fremdeles kan glede seg over den, let 
etter institusjoner og/eller organisasjoner som kan gjøre at de mottar den. Materialene er resirkulerbare, 
ifølge merkingen. Dersom du resirkulerer materialet eller finner måter å bruke de gamle mekanismene 
om igjen på, deltar du på en viktig måte i å beskytte miljøet. Vennligst, sjekk med nærmeste resirkuler-
ingsstasjon eller lokale myndigheter. 

SIKKERHET
Advarsel!
• Advarsel. Ikke anbefalt for barn under 3 år fordi det har små deler som kan svelges. Fare for kvelning.
• Advarsel. Ikke anbefalt for barn under 3 år fordi det inneholder en liten kule.
• Les bruksanvisningen før bruk, følg den og ta vare på den for referanse.
• Vennligst ta vare på emballasjen for fremtidige referanser, siden de inneholder viktige opplysninger. 
• Firmaet reserverer seg retten til at produktet kan variere fra bildet pga. tekniske forbedringer.
• Fjerne alle deler som er beregnet på å feste og beskytte produktet under transporten før det gis til 
barna, (plast, merkelapper, ståltråder, etc.). 

Ikäsuositus: +3 / Pelaajia: 2-4
Sisältö: Freddyn pää, 15  “ällöttävää” esinettä,  24 korttia (joista 9  tyhjää, jotta voit lisätä omat “ällöttävät” 
esineesi peliin). 
Pelin tarkoitus: Löytää ensimmäisenä  pelaajana esineensä Freddyn päästä.
Ennen aloitusta: Laittakaa kaikki “ällöttävät” esineet Freddyn päähän  ja asettakaa se keskelle pelialuet-
ta. Jokaisen pelaajan tulee asettua siten, että yltää helposti kädellään  Freddyn pään sisälle. Varmistakaa 
että jokaista “ällöttävää” Freddyn pään sisällä olevaa esinettä kohden on kortti . Sekoittakaa kortit ja aset-
takaa ne kuvapuoli alaspäin  kasaan pelialueen lähelle. 
Näin pelataan: Jokaiselle pelaajalle jaetaan kasasta kortti. Älä näytä korttiasi muille pelaajille! Jokai-
sessa kortissa on kuva “ällöttävästä” esineestä. Sinun on löydettävä Freddy pään sisältä kortissasi ole-
va “ällöttävä” esine . Kun pelaaja on nähnyt korttinsa, hän sanoo: “ Valmis” ; ja kun kaikki pelaajat ovat 
nähneet korttinsa, he huutavat yhteen ääneen: “ Mitä Freddyn päästä löytyy?”.  Silloin jokainen pelaaja 
laittaa nopeasti toisen kätensä  Freddyn nenän sierainten  tai  korvien kautta  päähän  (sieltä mikä on 
lähimpänä) ja etsii pään sisältä kunnes löytää “ällöttävän” esineensä. Älä katso!
Kuka voittaa:  Kun pelaaja luulee löytäneensä “ällöttävän” esineen, joka vastaa hänen korttiaan, hän 
voi ottaa esineen katsoakseen sitä. Jos se on sama kuin hänen kortissaan, hän on voittanut pelin. Jos 
useampi pelaaja löytää korttiaan vastaavan “ällöttävän” esineen, voittaja on sen ensin löytänyt pelaaja.. 
Jos otat väärän esineen: Jos pelaaja ottaa väärän “ällöttävän” esineen, hän pitää sen  ja odottaa kunnes 
kaikki muut pelaajat ovat saaneet  tilaisuuden löytää “ällöttävän” esineen . Sitten väärän esineen valinnut 
pelaaja  laittaa sen takaisin Freddy pään sisälle. Jos kukaan pelaajista ei ole löytänyt oikeaa  ällöttävää e-
sinettä,  voittaja on Freddy. Kaikki pelaajat laittavat “ällöttävät”  esineensä uudelleen Freddyn pään sisään 
ja pelaavat uudelleen.
Toinen tapa pelata:  Pelin pidentämiseksi voidaan pelata useampia kierroksia. Ensimmäisenä oikean 
“ällöttävän” esineen löytänyt pelaaja pitää kortin  ja aloittaa uuden kierroksen. Eniten kortteja saanut 
pelaaja  (eli eniten kierroksia voittanut pelaaja) on pelin voittaja.
Ja vielä. Lisää esineitä Freddyn päähän ja piirrä itse kortit: Voit tehdä Freddyn päästä vielä hauskem-
man  etsimällä omia “ällöttäviä”  esineitäsi, jotka voit laittaa sen sisälle. Katso ympärillesi: löydät yllättävän 
paljon sellaista mitä  voit laittaa Freddy päähän. Pyri löytämään hauskoja esineitä, jotka ovat muodoltaan 
ja rakenteeltaan erilaisia. Ole luova! Käytä  9 tyhjää korttia laittamalla niihin jokaiseen kuva esineestä, 
jonka haluat lisätä peliin.  Piirrä kuva esineestä  korttiin tai pyydä aikuista ottamaan kuva esineestä ja 
liimaamaan se korttiin. Näin saat esineen  korttiin.  Kirjoita esineen nimi kortin alaosaan . Nyt olet valmis 
pelaamaan!
Näin hoidat Freddyä: Freddyn “ällöttävät” esineet ovat helppoja puhdistaa. Ne voi  pestä varovasti ve-
dellä ja neutraalilla pesuaineella, huuhdella ja antaa kuivua ilmassa. Freddyn pään voi puhdistaa silloin 
tällöin  kostealla liinalla ja neutraalilla pesuaineella. Älä upota sitä veteen. 
Freddyn säilyttäminen: Päätä ei välltämättä tarvitse pitää laatikossa. Voit piilottaa sinne salaiset es-
ineesi  tai  voit pitää sitä koristeena , jolloin huoneesi on entistäkin hauskempi.  Mutta jos haluat voit 
tietysti myös laittaa Freddyn takaisin  laatikkoonsa :
Vaihe 1: Pidä toisella kädellä silmissä olevaa sauvaa ja toisella korvan kahvaa . Laita sitten Freddy sivut-
tain  ja paina se litteäksi.  
Vaihe 2: Taita  Freddyn iso nenä pään päälle.
Vaihe 3: Älä irrota otettasi, vaan laita Freddyn pää suoraan laatikoon. 
Ota uudelleen käyttöön, kun haluat taas pelata!

IMC TOYS -lelut käyvät valmistuksessa läpi tiukat tarkastukset lasten viihtyvyyden  ja turvallisuuden var-
mistamiseksi. Ne ovat  helppokäyttöisiä ja toimivia. Olemme varmoja siitä että ne tuovat paljon viihtyisiä 
hetkiä. Kiitämme sinua hankinnastasi ja siitä että luotat tuotteisiimme. Nähdäksesi enemmän tuottei-
tamme, voit käydä kotisivullamme osoitteessa www.imctoys.com

OHJEITA OIKEANLAISEEN KÄYTTÖÖN
Hoito: Pestään käsin. 

SUOSITUKSIA  VASTUULLISEEN  JA YMPÄRISTÖN HUOMIOIVAAN KÄYTTÖÖN 
Vie kuljetuspakkaukset, pahvit, muovit jne. paikkakuntasi kierrätyslaitokseen. Jos tuote vielä toimii 
mutta et välitä siitä enää, älä heitä sitä pois. Muista, että joku muu voi  nauttia siitä , etsi  yhteisöjä  ja/tai  
yhdistyksiä, joille voit sen antaa. Materiaalit ovat, kuten on merkitty, kierrätettäviä. Kun  kierrätät materi-
aalia  tai löydät keinoja käyttää vanhoja osia, myötävaikutat tärkeällä tavalla ympäristön suojeluun.  Kysy 
kierrätyskeskuksesta tai lähimmiltä paikallisilta viranomaisilta.

TURVALLISUUS
Varoituksia!
• Varoitus. Ei suositella alle  3-vuotiaille lapsille, koska tuote sisältää pieniä osia jotka lapsi voi niellä. 
Tukehtumisvaara.
• Varoitus. Ei sovellu alle  3-vuotiaille lapsille, koska sisältää pienen pallon.
• Lue käyttöohjeet ennen käyttöä, noudata niitä ja säilytä ne tallella.
• Säilytä pakkaus myöhempää käyttöä varten , se sisältää erittäin tärkeää tietoa.
• Yritys pidättää itsellään oikeuden  mahdollisiin  muutoksiin  tuotteen kuvissa  parempien tekniikoiden 
myötä.
• Ennen kuin annat tuotteen lapsille, poista kaikki elementit, jotka on tarkoitettu suojaamaan tuotetta 
kuljetuksen aikana (muovit, etiketit, langat,jne.).

FREDDY’S FUN HEAD FREDDY’S FUN HEAD FREDDY’S FUN HEAD FREDDY’S FUN HEAD


